
аудиторію. Присутніми на зустрічі також були відомі адвокати та фахівці права Рівненщини, зокрема
С. В. Бідюк, А. С. Негрей, О. М. Негрей, А. Р. Протопович, С. В. Ярема, В. М. Максимчук та ін. 

А. Варенвальд детально описав процедуру накладання санкцій країнами ЄС проти окремих громадян
Росії та України, а також проти окремих російських підприємств. Він підкреслив їх вплив на позицію Росії
щодо подій у Східній Україні, які дестабілізували економічну та фінансову ситуацію в Росії. А. Варенвальд
також оголосив пріоритети енергетичної політики ЄС, серед яких диверсифікація постачання нафти та газу,
зменшення залежності країн ЄС від поставок нафти та газу з Росії, підвищення рівня прозорості у вирішен-
ні проблем в енергетичній галузі, боротьба проти монополізації та практики дискримінаційного ціноутво-
рення. Пан Варенвальд наголосив, що загальні енергетичні цілі Євросоюзу зафіксовано в стратегії Європа-
2020, схваленої Європейською Радою в червні 2010. Він також розповів про механізм правового регулюван-
ня енергетичного ринку та процедуру вирішення спорів та конфліктів в енергетичній галузі. 

Учасники круглих столів отримали можливість особистого спілкування із поважним гостем і вислови-
ли сподівання на те, що це далеко не остання зустріч такого рівня.

Міжнародна наукова конференція на тему: «Українсько-польські відносини 
в контексті суспільно-політичних і етнокультурних процесів 

в Центрально-Східній Європі (ХХ – поч. ХХІ століття)»

27 травня 2015 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень КУП
НАНУ була проведена Міжнародна наукова конференція на тему: «Українсько-польські відносини в контек-
сті суспільно-політичних і етнокультурних процесів в Центрально-Східній Європі (ХХ – поч. ХХІ століт-
тя)», співорганізаторами якої виступили Інститут українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України та
Київський університет права НАН України.

У роботі конференції взяли участь науковці Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН Украї -
ни, Львівського національного аграрного університету, Українського католицького університету, Прикар -
патсь кого національного університету ім. В. Стефаника та ін.

Учасники заходу обговорили актуальні питання становлення та зміцнення українсько-польських відно-
син, які в умовах сьогодення є надзвичайно важливими та необхідними для реалізації національних інтере-
сів обох держав. Безперечно, досвід наших сусідів може слугувати моделлю політичних і економічних
посттоталітарних трансформацій України, а тісні взаємини та співробітництво в різних сферах суспільного
життя сприятиме успішній інтеграції нашої країни в європейський простір.

Круглий стіл на тему: «Обставини, що виключають злочинність діяння: 
проблеми теорії та практики»

28 травня 2015 р. на базі Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень Київсь -
кого університету права було проведено круглий стіл на тему «Обставини, що виключають злочинність
діяння: проблеми теорії та практики», який був організований кафедрою кримінального права та процесу
Київського університету права НАН України, яку очолює д.ю.н. О. О. Кваша.

Учасникам круглого столу вітальне слово надіслав ректор Київського університету права НАН України,
професор, заслужений юрист України Ю. Л. Бошицький.

На заході були присутні почесні гості: член-кореспондент НАПрН України, д.ю.н., професор В. О. Нав -
роць кий, заступник голови Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації І. В. Гарат.

Окрім того, у роботі круглого столу взяли участь провідні представники наукової спільноти Київського
університету права НАН України, Львівського державного університету внутрішніх справ, Львівського
національного університету імені Івана Франка, Львівської комерційної академії, Інституту права та психо-
логії Національного університету «Львівська політехніка», Львівського університету бізнесу та права, а
також аспіранти, студенти, курсанти.

Учасники заходу обговорили актуальні проблеми становлення та розвитку кримінально-правового
інституту обставин, що виключають злочинність діяння, обмінялися практичним досвідом і теоретичними
напрацюваннями у цій сфері.

Круглий стіл відбувся на високому організаційному та науково-теоретичному рівнях, у дусі жвавих дис-
кусій та великим зацікавленням як вчених, так і студентської молоді до обраної проблематики науково-прак-
тичного заходу.

Презентація книги доктора права Кембриджського університету Томаса Гранта

29 травня 2015 р. студенти КУП НАНУ взяли участь у презентації книги доктора права Кемб риджсь -
кого університету Томаса Гранта «Agression against Ukraine. Territory, Responsibility and International Law»,
яка відбулась за підтримки Наукового центру «Кримські Студії» ім. Ісмаїла Гаспринського та студентської
організації Kyiv-Mohyla Moot Court Society.

Ініціатором відвідування презентації стала кафедра іноземних мов КУП НАНУ, а саме: А. В. Ожоган,
кандидат філологічних наук, завідувач кафедри іноземних мов КУП НАН України та В. І. Гетман, старший
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викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ. Сама презентація проводилась у формі прес-конференції.
У першій її частині доктор права Томас Д. Грант ознайомив слухачів із змістом книги (три частини:
1. Aggression against Ukraine, 2. The territorial settlement and international law, 3. Domestic order, international
order and mechanisms for chance), міжнародно-правовими аспектами конфлікту та агресії проти України,
питаннями територіальної цілісності, захисту прав людини, висловив особистий погляд на ситуацію, котра
склалася, спираючись на основні засади і принципи міжнародного права. У другій частині презентації гос-
тям була надана можливість винесення питань до спільного з автором обговорення.

Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми юридичної конфліктології»

4 червня 2015 р. кафедрою теорії та історії держави і права та науковим товариством студентів КУП
НАНУ було проведено круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми юридичної конфліктології».

У заході взяли участь завідувач навчально-методичного відділу КУП НАН України О. О. Казак, профе-
сор В. М. Іванов, професорсько-викладацький склад та студенти магістратури КУП НАНУ.

Було заслухано наукові доповіді:
– Структура юридичного конфлікту (Наталія Шершень, ПМК-52; Богдан Колесников, ПМЦ-51);
– Динаміка юридичного конфлікту (Вадим Рябоконь, ПМЦ-51; Олександра Бойко, ПМК-52);
– Проблема управління конфліктами (Вікторія Півень, ПМЦ-51; Тетяна Лісник, ПМК-52);
– Конфлікти в парламентській діяльності: попередження та конструктивне вирішення (Юлія Пишна,

ПМК-52; Тетяна Чірко, ПМГ-53);
– Міжнародно-правові конфлікти та способи їх розв’язання (Ніна Олійник, ПМЦ-51);
– Еколого-правові конфлікти: попередження та конструктивне вирішення (Христина Бойко, ПМГ-53);
– Юридичні конфлікти у приватних правовідносинах та їх ефективне вирішення (Ольга Коваленко,

ПМК-53);
– Медіація як альтернативний спосіб вирішення конфліктів у сфері господарювання (Анастасія

Шандрук, ПМГ-53);
– Медіація як спосіб вирішення приватно-правових конфліктів (Анна Жук, ПМГ-53).
Під час обговорення учасники заходу дійшли висновку щодо необхідності ґрунтовного вивчення май-

бутніми юристами проблем юридичної конфліктології.

Засідання робочої групи Конституційної Комісії з напрацювання пропозицій щодо
конституційного регулювання прав, свобод та обов`язків людини і громадянина

У РІ КУП НАНУ відбулося засідання робочої групи Конституційної Комісії з напрацювання пропози-
цій щодо конституційного регулювання прав, свобод та обов`язків людини і громадянина. Метою форуму
стало громадське обговорення обсягу та змісту бажаних змін до Конституції України у сфері прав людини.
Важливо підкреслити, що воно відбулося за підтримки проекту USAID «Справедливе правосуддя».

Члени Конституційної комісії на високому професійному рівні проаналізували проблеми та прогалини
конституційного регулювання гарантій та захисту прав людини в Україні. Окреслені робочою групою зав-
дання – дізнатися про очікування українського суспільства від діяльності Конституційної комісії, зібрати
необхідну інформацію про ідеї та ініціативи від науковців, представників регіональних еліт та інститутів
громадянського суспільства щодо потрібних змін до чинної Конституції України у сфері прав людини.

Глибоку суспільну значимість цього правничого форуму підкреслив Ю. Л. Бошицький. З вітальним сло-
вом до учасників заходу також звернувся д.ю.н., професор міжнародного права, суддя Європейського суду з
прав людини у відставці, заступник голови Конституційної Комісії, голова Робочої групи з питань прав, сво-
бод та обов`язків людини і громадянина В. Г. Буткевич, який розкрив концептуальні підходи членів Робочої
групи до вироблення рекомендацій змін. Проблемне поле конституційних гарантій прав і свобод людини в
Україні проаналізувала заступник керівника Проекту USAID «Справедливе правосуддя» Н. І. Петрова.

Важливою частиною громадського обговорення стала інтерактивна вправа, яка передбачала участь
з’ясування очікувань жителів регіону від діяльності Конституційної Комісії взагалі, і у сфері прав людини
зокрема. Ці очікування були висловлені відомими громадськими та політичними діячами Рівненщини. Так,
заступник голови Рівненської обласної ради С. І. Павлюк розкрив складні перипетії реалізації закріплених у
чинній конституції прав людини та громадянина на теренах Рівненщини. Глибоку рефлексію обговорювана
проблема отримала у виступі голови Рівненської обласної ради М. М. Кириллова. Важливі думки щодо
реформування чинного законодавства у сфері прав людини також висловили перший заступник голови
Рівненської обласної державної адміністрації Ю. Ю. Приварський, секретар Рівненської міської ради
А. В. Грещук, адвокат, голова Рівненського обласного відділення Спілки адвокатів України, приварський
орій юрійович перший Заслужений юрист України П. С. Луцюк, суддя Рівненського апеляційного суду
В. Я. Іващук та ін. Учасники дебатів говорили про необхідність відповідати на виклики сучасності, що нині
розширюють межі правового поля, вибудувати систему прав і свобод з урахуванням внутрішньої мотивації
громадян до виконання цих прав.

Значний резонанс викликали виступи д.ю.н., завідувача кафедри конституційного, адміністративного та
міжнародного права Маріупольського державного університету, професора, члена Конституційної Комісії
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